

Servicii de proiectare PT, DE, DTAC, AT și CE și execuție lucrări de reabilitare termică clădire Școala Gimnazială Avram Iancu Arad

I.D.: 33965759

Data publicarii	20.02.19	Coduri CPV	45321000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.470.316,43 RON - 2.470.316,43 RON

Descriere: Municipiul Arad, în calitate de autoritate contractantă este beneficiarul finanțării în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 - „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon” Prioritatea de investiții 3.1 - „Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor”, Operațiunea B - Clădiri Publice, pentru realizarea proiectului "Reabilitare termică clădire Școala Gimnazială "Avram Iancu" Arad. Școala Gimnazială „Avram Iancu”, din Municipiul Arad, str. Vasile Conta nr. 2B funcționează într-o clădire construită în urmă cu 39 ani, iar din punct de vedere al regimului juridic imobilul aparține proprietății publice a Municipiului Arad. În vederea reabilitării termice a clădirii a fost realizată documentația tehnică și s-au aprobat indicatorii tehnico - economici. Prin prezentul proiect se propune reabilitarea termică a clădirii școlii. Se vor executa lucrări de amvelopare a părții opace, înlocuirea tâmplăriei exterioare care nu asigură un coeficient de transfer termic suficient de scăzut și montarea unei instalații solare pentru asigurarea apei calde în vederea consumului propriu. De asemenea, se va realiza instalația pentru detectare și semnalizare incendiu, alături de accesibilizarea clădirii pentru persoane cu dizabilități. Având în vedere importanța clădirii, deficiențele constatate, precum și necesitatea intervenției, pentru a asigura condiții optime de funcționare care să se alinieze cerințelor europene în domeniu și totodată să asigure un consum anual de energie primară din surse regenerabile, a fost realizată documentația tehnică - faza DALI, și s-a obținut obținut finanțarea, conform Contract de finanțare nr. 2898/61182/21.08.2018.
